



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU
Dubrovnik, Dr. A. Starčevića 23

Posl. br. St-1/2026-14

REPUBLIKA HRVATSKA

RJEŠENJE

Trgovački sud u Dubrovniku, po stečajnoj sutkinji Katarini Franković u prethodnom postupku radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom BARCODE CLUB j.d.o.o., Kuparsko polje 7, 20207 Kupari, OIB: 67974932638, EUID: HRSR.090042504, dana 12. veljače 2026.

riješio je

- I. Pozivaju se osobe koje imaju pravni interes da se provede stečajni postupak nad dužnikom BARCODE CLUB j.d.o.o., Kuparsko polje 7, 20207 Kupari, OIB: 67974932638, EUID: HRSR.090042504, da u roku od 15 dana uplate na sudski depozit ovog suda br. HR512300011300069195, otvoren kod Hrvatske poštanske banke d.d. Zagreb, pozivom na broj 10-1-2026, model 02, iznos od 2.600,00 eura na ime predujma za pokriće troškova kako prethodnog tako i otvorenog stečajnog postupka, te da u istom roku potvrdu o uplati dostavi u sudski spis sa pozivom na broj St-1/2026.
- II. Rješenje će se objaviti na e-oglasnoj ploči suda.
- III. Ukoliko vjerovnici dužnika ne postupe u skladu s točkom 1. ovog rješenja, stečajni sudac će donijeti odluku o otvaranju i zaključenju stečajnog postupka.
- IV. U tom se slučaju stečajni postupak neće provesti i na odgovarajući će se način primijeniti odredbe čl.286 – čl. 292. Stečajnog zakona (Narodne novine 71/15, 104/17, 36/22 i 27/24, dalje u tekstu: SZ).
- V. Ukoliko se stečajni postupak zaključi u skladu s odredbom čl.132. SZ-a a dužnik nema sredstava za pokriće najnužnijih troškova, sredstva će se isplatiti iz Fonda za namirenje troškova stečajnog postupka.

O b r a z l o ž e n j e

1. Predlagatelj Financijska agencija, Regionalni centar Split, Podružnica Dubrovnik je prijedlogom zaprimljenim na Trgovačkom sudu u Dubrovniku, dana 5. siječnja 2026. godine predložio otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom BARCODE CLUB j.d.o.o., Kuparsko polje 7, 20207 Kupari, OIB: 67974932638, EUID: HRSR.090042504. U prijedlogu se u bitnome navodi i iz njega proizlazi da obzirom dužnik na dan 2. siječnja 2026.g. ima u očevidniku redosljeda osnova za plaćanje evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana, u ukupnom iznosu od 13.145,88 eura, te ima dva zaposlenika, predlagatelj sukladno čl. 110 Stečajnog zakona (predlaže otvoriti stečajni postupak nad dužnikom).
2. Kako je predlagatelj učinio vjerojatnim postojanje stečajnog razloga, to je rješenjem ovog suda posl.br. St-1/2026-12 od 9. siječnja 2026. pokrenut prethodni postupak radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka i zakazano ročište na koje su pozvani predlagatelj, FINA, dužnik, zastupnik po zakonu dužnika.
3. Na ročištu nije pristupio zastupnik po zakonu dužnika. Sud je službenim putem zatražio podatke o imovini. Iz dostavljenog sud nije sa sigurnošću utvrdio postojanje imovine koja bi bila dostatna za troškove postupka.
4. Prema podacima iz podneska FINA dužnik je u blokadi.
5. Kako iz podataka u spisu proizlazi da društvo nema imovine koja bi činila dostatnu stečajnu masu, odnosno kojom bi se podmirili troškovi stečajnog postupka i eventualno namirili vjerovnici, odnosno obzirom na podatke o imovini koji su stariji iz 2023.g. sud poziva vjerovnike. Stoga se pozivaju vjerovnici na uplatu iznosa od 2.600,00 eura na ime predujma za vođenje stečajnog postupka, u skladu s odredbom čl.132. SZ-a. Ovo stoga, što imovina dužnika nije dostatna ni za troškove vođenja prethodnog kao i stečajnog postupka, te ni za namirenje vjerovnika.
6. Prema odredbi čl.132.st.1. SZ-a ako se tijekom prethodnog postupka utvrdi da imovina dužnika koja bi ušla u stečajnu masu nije dovoljna niti za namirenje troškova tog postupka ili je neznatne vrijednosti, stečajni sudac će donijeti odluku o otvaranju i zaključenju stečajnog postupka. U tom se slučaju stečajni postupak neće provesti i na odgovarajući će se način primijeniti odredbe čl. 286. – 292. SZ-a.
7. Zatraženi iznos od na ime pokrića troškova kako prethodnog tako i otvorenog stečajnog postupka odnosi se na troškove tijekom postupka, troškove privremenog i stečajnog upravitelja, materijalne troškove koji nastaju otvaranjem stečajnog postupka i to izrade žiga, statističkog broja, otvaranja novog žiro računa, trošak knjigovodstva, troškove sređivanja arhivske građe dužnika, kao i ostale troškove koji se javljaju u gotovo svakom stečajnom postupku. Dakle, iznos od 2.600,00 eura se sastoji od slijedećih troškova: za izradu žiga oko 50,00 eura, za otvaranje i zatvaranje bankovnog računa oko

35,00 kuna, trošak knjigovodstva za tri mjeseca oko 500,00 eura, troškove saniranja arhivske građe dužnika oko 1.000,00 eura, za putne troškove pristupa na sud privremenog/stečajnog upravitelja koji se automatski kroz sustav biraju oko 500,00 eura, za nagradu privremenog/stečajnog upravitelja od oko 1.000,00 eura.

8. Slijedom obrazloženog, valjalo je u skladu s naprijed citiranom odredbom čl.132.st.1. SZ-a pozvati vjerovnike da predujme navedeni iznos (točka 1. izreke).

9. Vjerovnici su poučeni na posljedice ne postupanja po ovom rješenju iz točke 3. sukladno odredbi čl.132.st.1. SZ-a.

U Dubrovniku, 12. veljače 2026.

Sutkinja:
Katarina Franković

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja dopušteno je izjaviti žalbu. Žalba se izjavljuje Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 8 dana od primitka rješenja putem ovog suda u 3 istovjetna primjerka pozivom na gornji poslovni broj spisa. Primitak ovog rješenja računa se sukladno čl. 12. Stečajnog zakona istekom osmog dana od dana objave na e-Oglasnoj ploči Žalba ne odgađa provedbu rješenja (čl. 11. st. 4. OZ).

DN-a:

- mrežna stranica e-oglasna ploča suda
- pisarnici kalendar 25 dana

Broj zapisa: **9-30883-40fa7**

Kontrolni broj: **045b4-8c6fd-43f7c**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Dubrovniku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.